
Compte rendu du conseil municipal du 26/06/20

1) Approbation du compte rendu de séance

Il a été décidé de :
- faire la lecture du compte rendu à la fin de la séance
-de le faire mettre au propre et de l'envoyer par mail à chaque conseiller
-de le faire adopter au début de la séance suivante puis de le publier sur le site et de l'afficher
en mairie.

2) Comptes administratifs

Après lecture des résultats de clôture et délibération,le conseil municipal décide d’approuver
les résultats des différents comptes administratifs à savoir : principal, eau, assainissement et 
transport scolaire.

3) Budget principal

Monsieur le maire présente le budget de fonctionnement et donne lecture des dépenses et 
des recettes
Le conseil municipal décide d'approuver ce budget équilibré à 821 317,15€
Monsieur le Maire présente le budget d'investissement et donne lecture des dépenses et des 
recettes
Le conseil municipal décide d'approuver ce budget équilibré à 264 200€

4) Budget d'assainissement

Après présentation par Mr le Maire, le conseil municipal décide d’approuver ce budget 
équilibré à 30 382,00 € en investissement et 17 039,00 € en fonctionnement.

5) Budget de l'eau

Après présentation par Mr le Maire, le conseil municipal décide d’approuver ce budget 
équilibré à 57 412,91 € en investissement et 69 850,72 € en fonctionnement.

6) Budget du transport scolaire

Après présentation par Mr le Maire, le conseil municipal décide d’approuver ce budget 
équilibré à 25 146,27 € en investissement et 53 989,38 € en fonctionnement.

7) Taux d'imposition

Monsieur le maire demande au conseil municipal si il veut changer les taux d'imposition en 
bâtis et non bâtis car on ne peut plus toucher à celui de la taxe d'imposition,
Le conseil municipal décide de na pas changer les taux sur les taxes foncière bâties et non 
bâties

8) Questions diverses

- Jardin du souvenir :
proposition de stèle (colonne et plaques) pour un montant de 1476€ , le conseil municipal 
décide de ne pas donner suite à cette proposition mais prévoit un emplacement sur le mur 
avec acquisition puis revente de plaques



- Subvention :
Le conseil municipal décide d'accorder une subvention de 150€ au groupe Icoranda
- Photocopieur de l’école
le conseil municipal décide de demander à la directrice son choix (A4, A3, couleur ou Noir)
-Borne internet 
le conseil municipal décide de se renseigner sur la pose d'une borne internet à la mairie ou à 
la salle des fêtes
-Zones blanches
le conseil municipal décide de faire une demande auprès des différents fournisseurs pour 
l'amélioration du réseau de téléphone et d’interpeller les autres communes pour appuyer 
cette demande
- Véhicule
Le conseil municipal décide d’acquérir un petit véhicule pas trop cher pour l'employé 
municipal
- hélicoptère de la protection civile
le conseil municipal s’inquiète du déplacement de hélicoptère de la protection civil en 
Lozère et autorise Mr le Maire à prendre une délibération ou faire un courrier en fonction 
des réponses du conseil départemental.


